

性的座談會。到目前為止題目有台灣民間故事，social security，台灣山胞的風俗習慣，台灣的大拜拜，均有二十人左右參加，氣氛融洽，相當成功。每星期六下午有壘球的練習。現在新學年剛開始，人事變更，新幹事們希望繼續舉辦座談會，在計劃中的題目包括修車，找事、稅、移民等都是對大部份同鄉有切身關係的問題，我們也預備和 New York 及 Hartford 的同鄉會聯絡。

編者的話



台灣人在海外的活動是活躍的，多方面的，因此本期即以此為主題。我們很感謝阿弟與阿怡兩先生，合別介紹當代與早期海外台灣人的組織與活動，我們同時也很高興收到不少會友與鄉友的文章，發表他們對在美台灣人或同鄉會組織的看法，其中有百合先生自石叻來，長椿先生自洛杉磯與晴嵐先生自新天堂的來鴻，實在難得，感謝多矣！台灣的情形我們也沒忽略，阿財，十卒仔和

破曉諸先生，合別描寫家鄉的生活，政治與經濟趣聞，令人回味無窮。本會的話劫與計劃則由錢位會友個別報告。

此次會刊之能順利發行，是靠著多位會友，不辭勞苦，合作結晶而成的。我們在此表示由衷的感激。封面設計與插圖，我們也特別向燕玉，建興與阿財等先生致謝。

本刊所載的文章，除社論外，均係作者個人的意見，未必代表本會之意見或立場，特此聲明。

投稿需知：

- 一、本刊園地公用，歡迎投稿。
- 二、本刊編輯會對來稿有刪改權，如不願被刪改者，請註明。
- 三、如作者要保存原稿，請註明，本會當即時寄還。
- 四、來稿請寫在方格紙上，以便編排。